



В Порхове юноша признан виновным в краже из жилища

Собранные Порховским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража). Установлено, что в августе 2013 года в дер.Бухары Порховского района злоумышленник через окно проник в один из дачных домов, откуда совершил кражу нескольких банок меда и тушенки. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы, условно, с испытательным сроком 6 месяцев. В настоящее время он привлекается к уголовной ответственности за совершение двух краж в Бежаницком районе и разбойного нападения в г.Пскове.

17 Января 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/774913>